

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem által indítandó gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2024/5/V/4. sz. határozata

A Testület nem támogatja a gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés indítását az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen.

A Testület által elfogadott kollégiumi indoklás a MAB Testület határozatához

A benyújtott szakindítási kérelem megfelelően kidolgozott és jól áttekinthető. A modulok kreditértéke megegyezik a KKK által előírtakkal. A továbbtanulásba beszámítandó kreditek száma megfelelő. A továbblépést biztosító szakba kredittel beszámítandó ismeret-elemek, tanegységek összhangban vannak a gazdaságinformatikus alapképzési szakkal. A gyakorlati kreditek aránya azonban magasabb (67%), mint a KKK-ban előírt érték (40-60%).

Az egyes tantárgyak kreditértékének kialakítása során nem egységesen került alkalmazásra az a szabály, mely szerint az ECTS keretei között 1 kredit 30 óra teljes tanulási időráfordítást fejez ki. A szakirány illetve szakiránybővítő tantárgyai közül több tantárgy esetében jelennek meg indokolatlanul magas kreditszámok, alacsony óraterhelés mellett. Például a Kommunikációs technikák I. című tantárgy 30 óra/2 kredittel szerepel a képzési programban, az Idegen nyelv I. 60 óra/ 2 kredittel, a Vállalatirányítási rendszerek I. 45 óra/5 kredittel. A tantárgyak ismeretanyagában megjelenő fejlesztendő képességek köre és a megszerezhető ismeretanyag nem indokolja a magas kontaktóra-számot, de a tárgyleírások alapján nem látható milyen tanórán kívüli tanulási tevékenységek indokolják a magas kreditértéket.

A felsőfokú szakképzés a társadalmi munkamegosztásban egy pontosan körül határolható munkaköri terület számára lett létrehozva. Ahogy a gazdaságinformatikus is az informatikai képzési ág egy meghatározott részében szakember. Jelen szakképzési program tantárgyainak tartalma ezt nem veszi figyelembe, és nélkülözi az egységes szemléletet és a munkaerő piaci orientációt.

A tantárgyak egy részében a tematika a más szakokon és oktatási formákban (BSc) futó oktatásból lett átvéve megfelelő összehangolás és utólagos ellenőrzés nélkül. A KKK bizonyos elemei nincsenek lefedve, más elemei túlzott hangsúlyt kapnak, továbbá olyan ismeretkörök is megjelennek, melyek ezen a képzési szinten feleslegesek.

Minőség szempontú javaslatok összegzése az intézmény számára:

1. Az alacsony kreditértékű (max. 2-3 kreditértékű) tárgyak újratervezése javasolt legalább 5-6 kreditértékű tárgyak formájában.

Budapest, 2024. szeptember 27.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke